

Siège Stabido Mousse à mémoire de forme WINELEC

Le siège Stabido WINELEC est un siège en mousse à mémoire de forme qui allège les souffrances de votre bassin.



Marque: WINELEC Référence: 5452MF

Points de fidélité offerts: 139

Prix: 129.00€

Description

Siège Stabido Mousse à mémoire de forme WINELEC Siège suédois Stabido WINELEC Le siège Stabido WINELEC est un siège d'inspiration suédoise, en bois d'Hévéa et en mousse à mémoire de forme il a été spécialement conçu pour **soulager vos maux de dos.**

Ce Siège Stabido s'utilise à domicile ou au bureau!

Epaisseur : une couche de 5 cm environ de mousse bord + 1 cm de contreplaqué Il change vos mauvaises habitudes de positionnement assis au bureau ou à la maison. Le basculement en avant de votre poids sur vos genoux réduit les souffrances de votre bassin. Votre dos se redresse de lui-même.

Composition du Siège Stabido Mousse à mémoire de forme WINELEC : Tissu de l'assise et des genoux : 100% acrylique Cadre en bois : Bois d'Hévéa Siège et appui genoux : Contreplaqué Epaisseur : une couche de 5 cm environ de mousse bord + 1 cm de contreplaqué Densité : 40 kg par mètre cube

Le Siège Stabido WINELEC est disponible en couleur : Noir

Fiche technique

Les caractéristiques Techniques du Siège Stabido WINELEC : Bois massif 4 roulettes amovibles Poids maximum : 100 kg Dimensions déplié : Largeur 48 cm / Longueur 59 cm / Hauteur réglable de 64 à 73 cm

Lien vers la fiche du produit